
Câmara Municipal de Apucarana 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 4ª Especifica da 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Especifica ; Abertura: 03/12/2024 - 14:30 
Encerramento: 03/12/2024 - 15:00 

Mesa Diretora: Presidente: Luciano Molina / AGIR ; Vice-Presidente: Tiago Cordeiro / 
PDT; 1Q Secretário: Rodrigo Recife/ MDB; 2Q Secretário: Mauro Bertoli / DC 

Lista de Presença na Sessão: Franciley Poim / PSD ; Lucas Leugi / PSD ; Luciano 
Facchiano / AGIR ; Luciano Molina /AGIR; Marcos da Vila Reis / PP ; Mauro Bertoli / DC ; 
Moisés Tavares / PP ; Professora Jossuela / SD ; Rodrigo Recife / MDB ; Tiago Cordeiro / 
PDT 
Expedientes: Abertura: "Havendo número legal e sob a proteção de Deus, Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos desta Sessão, em conformidade com o § 1 Q, 
Artigo 144 do Regimento Interno." Vereador Mauro Bertoli fez a leitura de um trecho da 
Bíblia. Senhor Presidente agradeceu a presença da Bete do SIMMAP; da Presidenta eleita 
da OAB de Apucarana, Dr" Deniela Pacheco; do atual Presidente Márcio Reis e do Dr. 
Lucas Pinto. Informou que o Vereador Moisés Tavares Domingos, por uma alteração no 
Regimento Interno feita em 2019, iria participar de maneira online, em virtude de 
compromissos profissionais assumidos anteriormente, com todos os direitos que o 
Vereador que estava presencial tinha. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Franciley Poim / PSD ; Lucas Leugi / PSD ; 
Luciano Facchiano / AGIR ; Luciano Molina / AGIR ; Marcos da Vila Reis / PP ; Mauro 
Bertoli / DC ; Moisés Tavares / PP ; Professora Jossuela / SD ; Rodrigo Recife / MDB ; Tiago 
Cordeiro / PDT 
Matérias da Ordem do Dia: 1 - Substitutivo ao Projeto de Lei nº 112 de 2024, 
Estima a receita e fixa a despesa do Município de Apucarana para o exercício financeiro 
de 2025, como especifica. Autor: Executivo Municipal - Prefeito, Número de Protocolo: 
14 7, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovado Votos Nominais : 
Franciley Poim - Sim ; Lucas Leugi - Sim ; Luciano Facchiano - Sim ; Luciano Molina - Não 
Votou ; Marcos da Vila Reis - Sim ; Mauro Bertoli - Sim ; Moisés Tavares - Sim ; Professora 
Jossuela - Sim ; Rodrigo Recife - Sim ; Tiago Cordeiro - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Moisés Tavares / PP - Observação: Comentou as 
Emendas apresentadas de sua autoria. 

Considerações Finais: Esgotadas as votações das matérias constantes na pauta da 
Ordem do Dia, Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, na forma 
regimental, lembrando aos Vereadores e Vereadora da próxima Sessão Específica, que 
seria realizada no dia de hoje, às 15h23. A íntegra desta Sessão encontra-se transcrita nos 
Anais desta Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no canal da Câmara, no 
youtube. Demais tramitações das matérias, bem como suas votações, podem ser acessadas 
através do site SAPL - Sistema de Apoio Legislativo, www.sapl.apucarana.pr.leg. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 
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